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LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE. 

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 08/08/2023 – AS 9 HORAS  

3ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito  

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:           

                        

 Proposta de Emendas a LOM:                         

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações. 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 

*Projeto de Lei nº 050/2023 – Autora: Samara da Visão – 28/08/2023 

Ementa: Dispõe sobre a instituição do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável – 

COMDERS, no âmbito do município de Petrolina e dá outras providências.  

02 - REQUERIMENTOS: 
 

*REQUERIMENTO Nº 378/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO - seja consignada por esta Casa Legislativa, MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES ao PADRE MARCELO MANOEL DOS SANTOS, por sua Ordenação 

Presbiteral ocorrida no dia 4 de agosto de 2023, na Igreja Catedral do Sagrado Coração de Jesus Cristo 

Rei, em Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 389/2023 – OS VEREADORES DIOGO HOFFMANN E RUY 

WANDERLEY – seja registrada nos anais desta Casa Legislativa Moção de Congratulações à 

Igreja Evangélica Assembleia os Remanescentes de Cristo, com Sede na Rodovia 407, Bairro 

Jardim Amazonas, nº 03, pelas festividades do 25º aniversário de fundação da Igreja nesta Cidade de 

Petrolina, ocorridas nos dias 04, 05 e 06 de agosto de 2023. 

 

*REQUERIMENTO Nº 393/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido 

ao Coordenador do Departamento de Estradas de Rodagem-DER em Petrolina, o Senhor Marcos 
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Nóbrega, para que realize O ROÇAMENTO da PE-626, trecho que compreende entre 5° BPM/PE, 

Serrote do Urubu, Pedrinhas, Acesso a Pedra Grande, Nova Descoberta, ligando a BR 428. 

 

*REQUERIMENTO Nº 395/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Lucas Ramos, ao Excelentíssimo Senhor Senador 

Humberto Costa e a Excelentíssima Senhora Senadora Teresa Leitão, a destinação de recursos 

através de emenda parlamentar, para que sejam feitas Pavimentações das Vilas Novas e 

Recuperação das Pavimentações das Vilas Velhas nos Núcleos Irrigados:  

• N9  

• N8  

• N7  

• N6  

• C3 

• N3 

 

*REQUERIMENTO Nº 396/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido a Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco – Raquel Lyra, no 

sentido de viabilizar a construção de um Hospital Regional em Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 399/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja solicitado ao 

Gestor da Empresa NEOENERGIA PERNAMBUCO, Senhor Edmilson França Fonseca, que possa 

viabilizar a extensão da rede de postes da Rua da Paz na Agrovila Massangano Petrolina – PE. 

 

*REQUERIMENTO Nº 401/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado 

ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho e ao Excelentíssimo Senhor Deputado 

Estadual Antônio Coelho, a DESTINAÇÃO DE RECURSOS através de Emenda Parlamentar para 

viabilizar a ampliação do Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) Padre Zequinha, 

localizado na Rua 55, João de Deus, bem como para viabilizar a construção de nova unidade do 

Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) no referido bairro. 

 

*REQUERIMENTO Nº 404/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR - seja feito um 

VEEMENTE APELO ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal FERNANDO BEZERRA DE 

SOUSA COELHO FILHO, bem como ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual ANTÔNIO DE 

SOUZA LEÃO COELHO, no sentido de que sejam adotadas providências junto aos presidentes das 

operadoras telefônicas VIVO NO BRASIL, TIM NO BRASIL e CLARO BRASIL, a fim de viabilizar 

a INSTALAÇÃO DE TORRES DE TRANSMISSÃO DE TELEFONIA MÓVEL NA 

COMUNIDADO DO CAPIM. 

 

*REQUERIMENTO Nº 406/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR - seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, a destinação de 

Emenda Parlamentar para viabilizar a implantação do transporte por cabo aéreo Teleférico, com 

embarque e desembarque sobre o Rio São Francisco, entre Petrolina/PE e Juazeiro/BA, e a realização 

de estudo técnico e operacional, conforme a Lei nº 3.280, de 13/01/2020, anexa.  

 

*REQUERIMENTO Nº 407/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Saúde, Senhor 

Luís Barreto, no sentido de prestar as seguintes informações sobre os mutirões realizados pela 

Secretaria Municipal de Saúde: 

• Quantos Mutirões foram realizados até o momento? 



  

 

 

 

 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 
 

3 

 

 

 

• Quantos estão programados para serem realizados? 

• Detalhamento de quantos procedimentos, consultas e tipos de exames foram ofertados e 

os que serão realizados nos próximos mutirões? 

 

03 - INDICAÇÕES: 
 

*INDICAÇÃO Nº 1169/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto 

a Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina - AMMPLA, na pessoa do Senhor Franklin Alves, 

no sentido de fazer estudo de logística para a instalação de lombadas na Avenida Arlindo Rufino, no 

Bairro João de Deus. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1170/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto 

ao Secretaria competente, para que realize campanha mobilizando e incentivando proprietários e 

corretores de imóveis na limpeza e conservação dos terrenos baldios no município. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1175/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, visando 

providenciar o total  recapeamento  da  Avenida  que  dá  acesso  ao  Supermercado  Mix Mateus. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1176/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, visando 

providenciar a instalação de um poste com luminária na Rua Maria Dias, no bairro Cohab 

Massangano.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1214/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 

Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, as seguintes 

ações no Bairro João de Deus: 

1. Pavimentação das Ruas 34, 35, 53, 55, 64, 65; Daniel Teotônio e Severino Azevedo Braz; 

2. Complementação asfáltica das ruas 22 e 56. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1215/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE 

ANDRADE ARAÚJO – seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão 

Amorim Durando Filho, para interceder junto à AMMPLA, as seguintes ações na Avenida da 

Integração, nas proximidades do Bairro Vila dos Imbiras: 

1. Lombada elevada em frente ao “Lava Jato Sol Nascente”; 

2. Dois pontos de ônibus, em ambos sentidos das pistas; 

*INDICAÇÃO Nº 1218/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, no sentido de providenciar a 

operação tapa-buracos na Rua 08, do Bairro Jardim Amazonas. 
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*INDICAÇÃO Nº 1220/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, a operação tapa buraco nas 

seguintes ruas abaixo relacionadas: 

• Rio Ipanema no Bairro José e Maria; 

• Rua do Colibri no Bairro Padre Cícero.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1221/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, a pavimentação das ruas listadas 

abaixo no distrito de Izacolândia:  

 

Rua Vila Nova Rua Vila São Pedro Rua Tancredo Neves 

Rua da Adutora  Rua Tom Jobim Rua Presidente Mendes 

Rua Bem Me Quer Rua da Praça Rua Osvaldo Cruz 

Rua da Paz Rua Solon Barbosa Rua São Francisco 

 

*INDICAÇÃO Nº 1224/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, que interceda junto ao Secretário de 

Infraestrutura e Mobilidade, Senhor Fred Machado, que desenvolva ação executando o seguinte 

serviço: 

*Fazer a reforma completa da praça da Rua Cabrobó próximo ao centro espírita no Bairro 

Vila Eduardo.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1225/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES - formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria competente, 

no sentido de adotar as providências necessárias para executar o serviço de TAPA-BURACO nas 

Ruas de Nova Descoberta. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1226/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que possa 

viabilizar a realização da REFORMA E REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA DOS TROPEIROS 

DE RAJADA. 

  

*INDICAÇÃO Nº 1227/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria de 

Agricultura, através do Senhor Secretário Pedro Brandão, para a execução do ROÇO DAS 

ESTRADAS RURAIS DO DISTRITO DE RAJADA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1230/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja 

realizado a AMPLIAÇÃO DO CEMITÉRIO CAMPO DA SAUDADE, BEM COMO FAZER A 

ILUMINAÇÃO INTERNA E INSTALAÇÃO DE ÁGUA, LOCALIZADO NO N7. 
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*INDICAÇÃO Nº 1231/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja 

realizada a PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DAS VILAS NOVAS E RECUPERAÇÃO DAS 

VILAS VELHAS DOS NÚCLEOS IRRIGADOS: 

* N11   * N-6    

* N10   * N-5 

* N9   * N-3 

* N8   * N-1 

* N7   * C-3  

 

*INDICAÇÃO Nº 1234/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que 

interceda junto à Secretaria de Desenvolvimento Social e Direitos Humanos, através da Secretária 

Doriane Secchi Mascarelo, no sentido de viabilizar a construção de um CRAS (Centro de Referência 

de Assistência Social) no Bairro Alto do Cocar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1235/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que 

interceda junto a Secretaria competente, no sentido de viabilizar a construção de uma central 

municipal para velórios em Petrolina. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1238/2023 – O VEREADOR RONALDO SILVA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal SIMÃO DURANDO, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, por meio do Secretário Fred Machado, que desenvolva ação 

executando o seguinte serviço: 

*Realizar reforma na Academia da Saúde situada no Posto de Saúde Bernardino Campos 

Coelho, no Bairro Vila Eduardo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1239/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Agricultura, através do Secretário Pedro Brandão, no sentido de realizar o patrolamento nas 

estradas das localidades Sítio Porteiras, Assentamento Mandacaru e Terra da Liberdade. 

 

 *INDICAÇÃO Nº  1241/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, para realização da limpeza do 

Residencial Park São Gonçalo.  

 

*INDICAÇÃO Nº  1242/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, a  pavimentação asfáltica da Rua 34 

no Bairro Vila Eulália. 

 

*INDICAÇÃO Nº  1245/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de viabilizar 
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a recuperação asfáltica da Avenida Mediterrâneo que interliga o Bairro Antônio Cassimiro a BR 

perimetral. 

 

*INDICAÇÃO Nº  1246/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO - seja formulado pedido 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 

Secretaria competente, no sentido de viabilizar a Extensão de Rede Elétrica das Ruas 10 e 11 na Vila 

Nova do N-7 NO PSNC.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1249/2023 – O VEREADOR JÚNIOR GÁS - seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, que seja feita a Pavimentação 

Asfáltica da Rua da Experiência, do Bairro Dom Avelar. 

  

*INDICAÇÃO Nº 1251/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de 

Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, Senhor Frederico Melo Machado e a Secretária de 

Educação, Cultura e Esportes, Senhora Rosane Costa, no sentido de que seja providenciado a 

abertura de uma unidade do Nova Semente no bairro Mandacaru. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1252/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de 

Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, Senhor Frederico Melo Machado e a Secretária de 

Educação, Cultura e Esportes, Senhora Rosane Costa, no sentido de que seja providenciado a 

ampliação do Centro Municipal de Educação Infantil (CMEI) Padre Zequinha, localizado na Rua 55, 

no Bairro João de Deus. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1255/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 

Senhor Secretário Frederico Melo Machado, possa viabilizar a construção de uma Praça Multiuso e 

Academia da Cidade, no  Loteamento Vale Dourado. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1256/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto à 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA e MOBILIDADE – SEINFRA, através do 

Senhor Secretário Frederico de Melo Machado, que possa viabilizar o recapeamento asfáltico da Rua 

Terra Nova, do Bairro JARDIM MARAVILHA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1259/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder 

junto à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor 

Secretário FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de providenciar a PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA da RUA NARCISO (ANTIGA 7), localizada no BAIRRO MANDACARU II. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1260/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO,  interceder junto 

à Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina (AMMPLA), através do Senhor Diretor-Presidente, 
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FRANKLIN PEREIRA ALVES, no sentido de desenvolver os estudos técnicos necessários visando 

a IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADES E SINALIZAÇÃO VERTICAL E 

HORIZONTAL, NA RUA NOSSA SENHORA AUXILIADORA, NO TRECHO ENTRE A 

AVENIDA PERIMETRAL E AVENIDA DAS NAÇÕES FERNANDO FARIAS (ANTIGA 

ESTRADA DA BANANA). 

 

*INDICAÇÃO Nº 1263/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

solicitado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Filho, que interceda junto a Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Melo Machado, para que sejam 

providenciados os seguintes serviços abaixo relacionados, para o Bairro Mandacaru e o Parque 

Cassimiro:  

• Mutirão de limpeza; 

• Desmatamento nas vias; 

• Cascalhamento; 

• Melhorias no acesso; 

• Iluminação pública. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1264/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja 

formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto 

à Secretaria de Agricultura, através do Senhor Secretário Pedro Brandão, para que seja 

providenciado o patrolamento da estrada principal que liga Pau Ferro a Boa Vista.  

*INDICAÇÃO Nº 1266/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade Senhor Fred Machado, que seja realizada a reconstrução da Academia das Cidades 

localizada na Rua 19, do Bairro Jardim Petrópolis. 

*INDICAÇÃO Nº 1267/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja 

solicitado ao Prefeito Senhor Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade, Senhor Fred Machado, que seja feito o saneamento básico e a pavimentação da Rua 

Calumbi e Rua Maria do Socorro de Sá, e das demais ruas que estejam precisando dos mesmo serviços 

no bairro São Gonçalo. 

*INDICAÇÃO Nº 1270/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA para que possa VIABILIZAR A 

RESTAURAÇÃO DAS PRAÇAS DO N3, N4 e N5, PARA ADAPTAÇÃO DE PRAÇAS CLUBE 

DOS BAIRROS (ACADEMIAS DE SAÚDE) NAS COMUNIDADES DO PROJETO SENADOR 

NILO COELHO.  

*INDICAÇÃO Nº 1271/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder 

junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO para que possa VIABILIZAR A OPERAÇÃO TAPA BRUACOS NA VILA NOVA E 

VILA VELHA DO PROJETO N3 E PROJETO N4, ÁREA IRRIGADA DE PETROLINA. 
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ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:       SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:              COM MATÉRIA 
 
01 - Projeto de  Lei nº 045/2023 – Dá nova redação ao Art. 1º da Lei nº 3.575/2022, de 17 de outubro 

de 2022, passando o prédio público a ter o nome de CMEI Rosicléa de Lima (Tia Rosicléa) - Autor: 

Osório Siqueira – Parecer da Comissão de Justiça e Redação – votação: 1º e 2º turno – maioria 

absoluta - conforme inciso VI do artigo 165 do Regimento Interno. 

 

 

COM PEDIDO DE ORDEM 

 

SEM ORADORES 

  

SUJEITO A ALTERAÇÃO            
 

 

COMUNICADO! 

 

COMUNICAMOS AOS SENHORES VEREADORES QUE NO DIA 

10/08/2023 (QUINTA-FEIRA), A PARTIR DAS 11 HORAS, HAVERÁ 

AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE A LEI DE DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIA – LDO. AUTORIZADO PELO SENHOR 

PRESIDENTE – AERO CRUZ. 

 
 

 
cas 



  
 
 

GABINETE PARLAMENTAR DO VEREADOR OSÓRIO SIQUEIRA 

 

PROJETO DE LEI Nº 045/2023 – 02.08.2023 

Autor: Osório Siqueira 

Ementa: Dá nova redação ao Art. 1º da  Lei n.º 

3.575/2022, de 17 de outubro de 2022, passando 

o prédio público a ter o nome de CMEI Rosicléa 

de Lima (Tia Rosicléa). 

 

O Plenário da CÂMARA MUNICIPAL DE PETROLINA, aprova e o Senhor Prefeito 

sanciona a seguinte lei: 

 

Art. 1º - Altera a redação do Art. 1º da Lei n.º 3.575, de 17 de outubro de 2022,    passando 

a ter a seguinte redação: 

 

“Art. 1º - Fica denominado o prédio público localizado na Rua B, nº 19-A, no Projeto 

Senador Nilo Coelho N-4, como Centro Municipal de Educação Infantil – CMEI 

Rosicléa de Lima (Tia Rosicléa).” 

 

Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

 

Autor: Osório Siqueira 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

Senhores e Senhoras Vereadores, 

 

O presente Projeto de Lei objetiva apenas realizar a alteração do Art. 1º da Lei nº 

3.575/2022, corrigindo o nome da homenageada, passando de Centro Municipal de 

Educação Infantil – CMEI Rosecléa de Lima (Tia Rosecléa), para Centro Municipal de 

Educação Infantil – CMEI Rosicléa de Lima (Tia Rosicléa). 

 

Certo da compreensão dos nobres pares, solicito o apoio e a aprovação do presente Projeto 

de Lei. 

 

Sala das Sessões, 02 de agosto de 2023. 

 

 

 

OSÓRIO SIQUEIRA 

Vereador             

 
acs 


